

Оксана МИНЕЕВА: «Надеюсь, аист еще прилетит»

Многодетная мама с детства мечтала о большой семье



Екатерина МОЛЧАНОВА

В семье Минеевых скучно не бывает: со всех сторон раздаются звонкие детские голоса, мама и бабушка едва успевают уследить за каждым.

У Оксаны и Алексея одиннадцать детей. Старшей, Виктории, 18 лет, она студентка медицинского колледжа, а самому младшему, Диме, еще нет и полутора лет.

- В детстве часто лежала в больнице, видела, как много там детей из детских домов. Я всегда жалела их, нянчила. Уже тогда мечтала: вот стану взрослой, и будет у меня большая семья, - признается Оксана.

Мне повезло: муж Алексей поддерживает меня в этом. Моя мечта сбылась — сегодня у меня большая семья.

Из одиннадцати детей пятеро приемные. День многодетной семьи очень насыщен.

- Встаем в шесть утра, когда наши папы уходят на работу. Бика идет в колледж, наши школьники - Кристина, Анжелика и Виталина - отправляются на занятия в гимназию. Позже всех встает пятилетний Ярослав — ему спешить nowhere не надо, и по натуре он «сова», в то время как остальные - «жаворонки».

Уже в восемь утра мать семейства остается одна с семерыми дошкольниками. Много времени уходит на утренние процедуры — каждому нужно помочь умыться, одеться. Затем завтрак и, если на улице стоит хорошая погода, прогулка.

Если же на улице холодно, дети играют в гостиной за большим столом.

- Ребята очень любят мозаику, строят цепные башни из конструктора. Очень выручают большие мягкие игрушки — олень и лошадь. Мальчики играют машинками. Саша любит танцевать, поэтому включаем музыку. С удовольствием смотрим мультики. В основном дети любят яркие и красочные мультфильмы.

Виталина с удовольствием читает младшим всему, в основном старые добрые сказки «Репка», «Золушка» и многие другие. Она сама любит чтение и приучает к книгам братьев и сестер.

12 часов в семье Минеевых - время обеда. Затем до 15.00 - тихий час, а после — полдник. Школьники садятся за уроки, а у младших наступает так называемое «свободное время». Вечером вся семья садится ужинать.

На вопрос о том, как ей удаетсяправляться с детьми, Оксана отвечает, что ее главная помощница — мама, Татьяна Алексеевна Чалик.

- Огромное спасибо моей маме за то, что помогает мне с детьми, дети ее очень любят. Без нее бы не справилась: я слишком мягкая с непоседами. Хоть и осознаю это, но быть более строгой не получается.

Вслед за ужином наступает время вечерних процедур, которые занимают столь же много времени, как и утренние. Ну а в 21.00 - отбой.

- На нашем пути встречается много добрых, отзывчивых людей. Например, в детской поликлинике нам выделили своего

врача - Анастасию Котову, которая очень внимательна к детям, - рассказывает Оксана Минеева. - В школе у нас хорошие учительницы под руководством замечательного директора Анны Катьковой. Большое спасибо администрации города, департаменту образования и епископу Шахтинскому и Миллеровскому Игнатию за поддержку, оказываемую нашей семье. Хочу сказать всем многодетным семьям и тем, кто собирается взять ребенка на воспитание из детского дома: ничего не бойся, идите вперед. Несмотря на расходящее мнение двери для нас так же открыты, как и для других. Так получилось, что дети как бы пришли к нам сами. Сейчас для меня главное - вырастить их, а что будет дальше - посмотрим. Но надеюсь, что аист еще будет к нам наведываться.

Полностью читайте на сайте shakhty-media.ru



Крестины Вероники.



Больше всего дети любят строить башни из конструктора.

Альянс ТУРЫ.ru г.ШАХТЫ
ул.ЛЕНИНА,168 ТЦ «РОДИНА»
ТУРАГЕНТСТВО
+7928 162 0998
ПУТЕШЕСТВИЯ • КРУИЗЫ • АВИАБИЛЕТЫ

ТУРЫ.ru: с нами путешествуют больше
8 Марта - отличный повод побаловать любимых!
Прекрасные дамы, поздравляем вас с праздником 8 Марта!

Желаем, чтобы ваши глаза светились от счастья, а на губах играла счастливая улыбка!
В преддверии праздников каждый мужчина задается вопросом: чем же порадовать свою спутницу, которой так хочется подарить целый мир?

Альянс ТУРЫ.ru г. Шахты предлагает подарить любимым частичку огромного мира и приглашает отправиться в Лондон за вдохновением, признаться в любви в столице моды и красоты - Париже, остановить мгновение в вечном Риме, окунуться в атмосферу праздника в Барселоне, устроить празднества по-европейски в Амстердаме или Брюсселе! В этих городах усталость исчезает напрочь: просыпается неутолимая жажда движения и охватывает дурманящее чувство свободы.

Весна – самое время сбежать вдвоем, ведь даже идеальным отношением порой не хватает искорки куражи.

Путешествия - праздники, которые можно лелеять в памяти бесконечно!

Татьяна ЕФРЕМОВА, руководитель представительства Альянс ТУРЫ.ru в г.Шахты, член открытой редакции Hotline travel.

Реклама

21 год на рынке недвижимости

ООО "ИНА"
ЖИЛИЩНОЕ АГЕНТСТВО
покупка, продажа,
обмен, аренда, консультации,
оформление документов
Приглашаем старых и новых клиентов
г. Шахты, ул. Шевченко, 96 (2 этаж)
тел. (8636) 25-42-49

Милые, добрые, нежные женщины!

Примите искренние поздравления с праздником весны 8 Марта!

Женщина всегда – воплощение заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Благодаря вам разрешаются самые сложные конфликты, совершаются подвиги, продолжается жизнь на земле. Мы, мужчины, преклоняемся перед вашей добротой, чуткостью, щедростью души, пониманием и готовностью пожертвовать всем ради спокойствия и благополучия своих родных и близких. В этот праздничный день желаю вам здоровья, мира и любви, счастья и радости, цветов и улыбок!

С уважением, Владимир ПЕДАНЬ,
директор Жилищного агентства ООО «ИНА».

Реклама

САМЫМ ПРЕКРАСНЫМ!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным весенным праздником

- Международным женским днем!

Это не случайность, что он отмечается в начале весны, именно той счастливой поры, когда природа делает первый вздох полной грудью, когда люди ждут тепла, обновления, нежности. Женщина во многом похожа на весну: кротостью, красотой, эмоциональностью, радужной насыщенностью чувств.

И именно благодаря женщинам, их любви и доброте мужчины преодолевают невзгоды, не теряют надежды и верят в лучшее. Ведь тепло и ласка сердец женщины-матери, жены, возлюбленной, ее нежная улыбка преодолевают все неприятности нашего бытия.

Так дай вам Бог здоровья, радости и добра!

Пусть Вас никогда не обходит забота мужчин, а прекрасные чувства дарят вдохновение для новых творческих успехов и жизненных побед!

Будьте любимы и любите, а мы, мужчины, будем делать все, чтобы вы чувствовали себя счастливыми!

С уважением, Анатолий РОМАНОВСКИЙ,
депутат городской Думы г. Шахты.

Реклама

8 Марта, малые женщины!

Прекрасную половину коллектива диагностического центра ООО «МРТ+» поздравляем с Международным женским днем!

Первый весенний праздник не случайно женский.

С вами связано все самое прекрасное в мире: зарождение жизни, тепло домашнего очага, красота, нежность и доброта.

Вы вдохновляете героев на подвиги, тружеников на трудовые успехи, поэтов и музыкантов, живописцев и скульпторов на чудесные творения.

Вы несете радость и гармонию, мир и спокойствие. Вы заботитесь о процветании нашей страны, нашего города, нашего района.

Дарите миру радость и тепло! СПАСИБО за то, что вы великолепные, удивительные, непредсказуемые, радуете своей красотой изо дня в день.

Вы олицетворяете все самое доброе на земле, вдохновляете мужчин на подвиги и свершения.

Желаем в этот замечательный весенний день всем женщинам душевного спокойствия, любви и заботы тех, кто вас окружает.

Будьте всегда молоды, веселы и здоровы!

Отличного вам настроения, удачек и гармонии во всем!

С уважением, мужчины диагностического центра ООО «МРТ+»
Ростовская область, Октябрьский район, пос. Каменоломни,
пер. Садовый, 23 (Территория Центральной районной больницы)

Телефоны: 8(8636) 27-92-92, 8-928-90-22-000

Электронная почта: mrt-plus@mail.ru

Реклама